Hisztogram alapu szegmentalas

A legegyszerlibb szegmentalasi modszer a kiiszobolés, amikor a képpontokat két osztalyba soroljuk.
A globalis kiisz6bolés minden pont esetén ugyanazt a kiiszobértéket tekinti, mig a lokalis eljarasok
a vizsgalt pont egy adott kornyezetében el6fordulé intenzitasok alapjan hatarozzak meg a
kiiszobértéket.

A kiiszobolésen tul 1éteznek mas szegmentalasi modszerek, amelyek vagy intezitas alaptak, vagy
pedig régié alapu moddszerek. Az intenzitdas alapu moddszerek koziil a hisztogram alapu
szegmenaltalast vizsgaljuk az alabbi példaban. Hisztogram alapi szegmentalas olyan képek esetén
alkalmazhat6, amelyeknél meghatarozott intervallumtartomanyok egy-egy objektumhoz vagy
objektum-osztalyhoz tartoznak a képen.

Az alabbi példaban a haz_auto.jpg képet fogjuk vizsgalni.

>> img = imread('haz_auto');
>> imshow (img_gray) ;

Vizsgaljuk meg a kép hisztogramjat. A hisztogramot ki is rajzolhatjuk, ha lekérdezziik a képen
el6fordulé intenzitas értékeket valamint az el6fordulasaik szamat és eltaroljuk Oket egy-egy
vektorba.

>> [count, x] = imhist (img_gray);
>> plot (x, count, 'r-');

Az eredmény az abran lathato piros gorbe lesz.
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A histogramon jol lathatéak lokalis ,,ptipok”, amelyek egy-egy intervallum-tartomanyt hatarolnak
be. Azonban egy ilyen hisztogramon nehezen taldlnank meg ezeket a tartomanyokat, ezért bevett
szokas a hisztogram, mint gorbe simitasa. A simitds kornyezeti atlagolassal torténik, ahol a
kornyezet mérete jelen példa szerint 21 érték. A kornyezeti atlagolast nem hajtjuk végre a
hisztogram elején és végén, jelen példa esetén ez nem fontos. A simitott hisztogramot a fenti
abraban kékkel jeloltiik.

>> count?2 = count;
>> for i = 11:245;
count2 (i) = sum(count (i-10:i+10)) / 21;
end

A simitott hisztogramon mar jol kivehet6k azok az intervallumok, amelyeket meg akartunk
hatarozni. A hisztogramon keressik meg a lokalis minimum helyeket, és ezeket a
sziirkeintenzitasokat, ahol a minumumbhelyek talalhatok, gytijtsiik ki egy tombbe a £ind () parancs
segitségével.

>> local_mini = 1:1length(count);
>> local_mini(:) = 0;

>> for i= 10:250;
if ( count2(i-1) > count2 (i) && count2 (i) < count2 (i+1) )

local _mini(i) = 1;
end;
end
>> Jlocal_mins = find(local _mini>0);

Cimkézziik meg a képet simitott hisztogramon meghatarozott intervallumok alapjan (egy-egy
intervalum két minimumpont kozott talalhat6). Ezt kovetden a cimkézett képet szinezziik at
label2rgb () fiiggvénnyel.



>> labels =uint8(1:256);
>> for j=l:length(local_mins );
if (3 == 1)
labels(l:1local_mins (3)) = 1;

else
labels(local_mins (j-1):local_mins (J)) = 7J;
end;
end
>> labels(local_mins(length(local_mins))+1:256) =
labels (local_mins(length(local_mins)))+1;

>> img_label = img_gray;

>> dims = size (img_gray) ;
>> x = l:dims (1) ;

>> y = l:dims (2);

>> for 1 = 1l:dims(1);

for 3 = l:dims (2);
img_label (i, j) = labels(img_gray (i, j)+1);
end;
end;

>> img_color = label2rgb(img_label, 'jet');
>> figure;

>> subplot (1,2,1); imshow (img_gray);

>> subplot (1,2,2); imshow(img_color);

Hajtsuk végre ezt a miiveletet a honlapon talalhato6 tobbi képen is! Lehet, hogy simitashoz
valtoztatni kell a kérnyezet méretén.



